Política de privacidad del sitio web de DoverPhila Federal Credit Union

Nuestras prácticas de privacidad en línea

Mantener segura la información financiera y personal es una de nuestras responsabilidades más importantes. DoverPhila Federal Credit Union se compromete a proteger la información de nuestros miembros y otros visitantes no miembros que utilizan nuestro sitio web. Valoramos su confianza y manejamos toda la información personal con cuidado.

Al igual que con la información que recopilamos a través de otros medios, utilizamos la información que proporciona en línea para responder a sus necesidades, dar servicio a sus cuentas y proporcionarle servicios.

Transmisiones seguras

Para garantizar que la información permanezca confidencial, DoverPhila Federal Credit Union utiliza tecnología de encriptación como Secure Socket Layer (SSL) para proteger la información que ingresa y envía desde nuestro sitio web.

Seguridad del correo electrónico

El correo electrónico normal no es seguro. Nunca debe proporcionar información sensible o confidencial (como su número de seguro social, número de cuenta o PIN) a través de un correo electrónico no seguro.

Cookies

Una cookie es una pequeña pieza de información que un sitio web almacena directamente en la computadora que está utilizando. Las cookies pueden contener una variedad de información, desde un simple recuento de la frecuencia con la que visita un sitio web hasta información que permite la personalización de un sitio web para su uso. DoverPhila Federal Credit Union utiliza cookies para recopilar datos sobre el uso de nuestro sitio web y para garantizar que tenga acceso a la información de su cuenta. Cada vez que se utiliza una cookie, la información personal se cifra solo para nuestro uso y está protegida contra el acceso de terceros (una cookie no puede ser leída por un sitio web que no sea el que establece la cookie).

Enlaces de terceros

DoverPhila Federal Credit Union proporciona enlaces a sitios web de otras organizaciones como un servicio a nuestros miembros. DoverPhila Federal Credit Union no controla ni es responsable del producto, servicio o contenido general del sitio web disponible en un sitio de terceros. DoverPhila Federal Credit Union no respalda la información, el contenido, la presentación o la precisión, ni ofrece ninguna garantía, expresa o implícita, con respecto a ningún sitio externo. DoverPhila Federal Credit Union no representa ni al tercero ni al miembro si los dos realizan una transacción.

Las políticas de privacidad de DoverPhila Federal Credit Union no se aplican a los sitios web vinculados. Debe consultar las divulgaciones de privacidad en cualquier sitio vinculado para obtener más información, especialmente antes de proporcionar cualquier información personal no pública.